1. -2. sorular asagidaki bilgilere gére
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

Asagidaki tabloda; K, L ve M ¢gamasir yikama merkez-
lerindeki makine sayilari verilmistir.

Yikama merkezi Makine sayisi
K 10
L 12
M 15

Bu merkezlerle ilgili asagidakiler bilinmektedir:

e Her bir makinenin yikama kapasitesi 6 kg'dir ve
makineler tam kapasitede galistiriimaktadir.

e Her yikama 60 dakika siirmekte ve iki yikama
arasinda 15 dakika beklenmektedir.

72 kg camasiri K merkezinde yikamak en az
kag dakika siirer?

A) 120 B) 135 C) 145 D) 150 E) 180

210 dakikada M merkezindeki tiim makinelerle yi-
kanabilecek camasir, ayni siirede L merkezindeki
tiim makinelerle yikanabileceklerden ka¢ kg
fazladir?

A) 45 B) 48 C) 54 D) 60 E) 64

3. -5. sorulan asagidaki bilgilere gére
cevaplayiniz.

a, b ve c birer pozitif tam sayi olmak Uzere,

N

biciminde verilen bir simge kullanilarak

Q?’ =(c-b)?

esitligi tanimlaniyor.

(-2

Yukaridaki esitlige gore, x kagtir?
A) 3 B) 6 C)8 D)9 E) 12

@@

Yukaridaki esitlige gére, x kactir?

A) 13 B) 16 C) 17 D) 18 E) 21

 O®

Yukaridaki esitlige gore, x’in alabilecegi degerler
toplami kactir?

A) 6 B) 7 C)9 D) 11 E) 12

6. -8. sorulari asagidaki bilgilere gore
cevaplayiniz.

X ={a,b,c,d,e} ve A kimesi X'in bir alt kimesi olmak
uzere, A igin fp fonksiyonu ve Fa siral beslisi
1, x €A ise

fa(x)=
0, x¢A ise

Fa =(fa(@).fa(b).fa(c).fa(d).fa(e))

biciminde tanimlaniyor.

Fa =(0,0,1,1,0)

olduguna gore, A kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

A) {c,d} B) {d.e} C) {a,b,e}
D) {b,c,d} E) {c.d,e}

Fg =(10,0,11)

Fc =(10,10,1)

olduguna gére, BN C kesisim kiimesi agagidakiler-
den hangisidir?

A) {a,e} B) {c.d} C){ab,e}

D) {b,c,d} E) {c.d,e}



D={c, e}

kiimesini kapsayan bir E kiimesi igin Fg sirali beg-

lisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) (0,1,0,11) B) (0,111,0)
C) (1,0,0,1,1) D) (1,0,1,0,1)
E) (11,0,0,1)

9. -11. sorulan agagidaki bilgilere gore
birbirinden bagimsiz olarak cevaplayiniz.

10.

11.

Bir pekmez Ureticisi, 3 kg pekmez yapmak i¢in 10 kg
dut kullanmaktadir. Bu Uretici, dutun kilogramini 2 TL’ye
alip elde ettigi pekmezin kilogramini 12 TL’ye, kalan
dutun kilogramini da 2,5 TL’ye satiyor.

Bu Uretici, aldigi 30 kg dutun tamamini pekmez yapip
satmigtir.

Uretici bu satis sonunda kac TL kar elde etmistir?

A) 42 B) 45 C) 48 D) 51 E) 54

6 kg pekmezi ve kalan dutu satmistir.
Uretici bu satis sonunda kag TL kar elde etmistir?

A) 32 B) 34,5 C)36 D) 375 E)40

Bu uretici, aldigi dutun bir kismindan pekmez yapmis;
bu pekmezi ve kalan 12 kg dutu toplam 102 TL'ye
satmistir.

Buna gore, iiretici ka¢ kg dut almigtir?

A) 24 B) 26 C) 28 D) 30 E) 32

25 kg dut alan dretici, bu dutun bir kismindan elde ettigi
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